

中央媒体看安徽

大山深处“圆梦人”

《光明日报》报道我省乡村教师感人事迹

星报讯 6月17日,《光明日报》第4版“寻找最美乡村教师”专栏,以半个版的篇幅,报道了我省歙县乡村教师潘立华的先进事迹,多角度、立体式展示了一名普通乡村教师扎根山区教育的职业情怀。

人物通讯《大山深处“圆梦人”》——记安徽歙县上丰中心学校岩源村吴家坦教学点教师潘立华》,约1500字,以简洁洗练的笔法,清新朴实的文风,通过一个个细节的真实回放,刻画了在险峻、艰苦的大山深处坚守30

多年,仍乐观向上、敬业奉献,以爱心与责任诠释高尚师德的乡村教师潘立华的形象,读来可亲可信可敬。

“教师自述”以《天天跟孩子们在一起,高兴!》为题,采取自述的方式,运用质朴的语言,阐释了乡村教师“帮助大山里孩子圆梦的责任”,表达了潘立华对乡村教育事业的热爱。在“人物评价”中,领导、同事和亲属对潘立华给予高度评价,并讲述了他日常工作生活的点滴事例,客观真实,生动感人。

“流浪孩子回校园”进入实地救助环节



星报讯(叶翔 韩成武 记者 赵莉) 今日起,本报联手省民政厅共同打响的“流浪孩子回校园”专项行动将进入实地救助环节。今日一早,本报记者将跟随省民政厅“流浪乞讨救助江淮行”专项行动组一同从合肥出发,前往滁州市未保中心进行深入采访,了解该救助站救助的流浪未成年人背后的故事,并

与省民政厅人员一起将流浪孩子送回校园。

“流浪孩子回校园”专项行动仍在继续进行中,欢迎您拨打“流浪孩子回校园”专项行动的两路救助热线:市场星报:0551-62610788,省流浪乞讨救助指导中心热线:0551-65606261(工作日上班时间开通),继续提供救助线索,你的一个善举可能就会让一名流浪孩子拥有一个不一样的未来。

此外,还可以拨打专项行动开通的全省21个救助站的电话求助或提供救助线索。本报于6月15日已经详细刊登,具体可查阅当天报纸。

房屋墙体已开裂

交房才半年 300多套房开裂

房管局已停办房产证,事发五河

房屋交付使用仅半年,就出现300多套商品房多处有裂缝,担惊受怕的五河县西城美墅小区的业主们,集体向开发商讨要说法。“不少住户房屋多次维修后,仍出现裂缝。”业主们说,他们怀疑主体结构有问题,要求进行权威检测,没想到竟然有人冒充省质监站工作人员前来“检测”。新房果真有如此多的裂缝?业主们的诉求能否得到有关部门的响应?日前,记者前往五河县城一探究竟。

300多户业主要求维修

西城美墅位于五河县城彩虹桥附近,是当地最好的住宅小区之一。如果不是房屋质量出现问题,业主们都会感到很划算:以前均价3000多元,现在都涨到每平方米近5000元了。

但如今,众多业主停下手头的工作,加入集体维权的队伍。

记者了解到,因为房屋多处开裂,至今有300多户业主在开发商处进行了登记,要求检测和维修。

“玻璃胶”式的补裂缝

业主白庭凤购买的是西城美墅二期,2010年下半年开始建设,2012年6月1日交房。“去年6月中旬开始装修时,发现有多处轻微裂缝,当时没太在意。”白庭凤说,到了8月,裂缝增大增多,后来连楼顶也出现开裂。“去年国庆开始找开发商,开发商派人用玻璃胶补过几次,仍然开裂,我们担心是

主体结构有问题。”

记者现场走访了王小雨、张凯、谢婷婷等多户登记维权的业主,在他们家的楼顶和墙壁上都有多处裂缝。谢婷婷是一名个体户,她买的是一栋复式楼,去年到现在,开发商前来维修了三次,如同白庭凤家一样,维修人员也是用玻璃胶补一下裂缝。

冒充“省质监站”检测

业主们找到五河县房管局和建设局,要求查明房屋开裂原因。

6月4日,几人来到业主阮持续家中,自称是省质监站的专业检测人员,开始检测。阮持续发现其中有两名为“省质监站”的检测人员面熟,仔细回想,确定是开发商办公室的人。

“这是误会,当时是我们的建筑商急于想获得一些数据,所以才这么做。”西城美墅开发商代表朱经理表示,就房屋出现裂缝问题,“希望业主们放心,开发商不会推脱责任。主体结构应该不会有什么问题,出现裂缝估计是与使用的新型材料有关。”

房产证已被暂停办理

6月6日下午,五河县质监站的朱站长陪同安徽省建筑工程质量监督检测站的专业人员,来到阮持续家中进行检测。“等结果出来,到时会给业主们一个交待。”朱站长说。

随后,记者来到五河县房管局,魏副局长接受了记者的采访,“我们接到业主们的反映后,已暂时停办了该小区的房产证,只有等到确定工程质量不存在问题后,才会帮开发商办理。

如果没有拿到业主们的房产证,开发商就不能拿回银行贷款的保证金,这样可以逼开发商尽快解决问题。”记者 张火旺 王旭东 文/图

安徽合肥旅游学校
——公办省级示范中专(高期3+2代码:333 中专代码:795全省招生)
专业:高星级酒店运营与管理、旅游管理、中餐烹饪、航空服务、美妆形象设计等专业,招收应、历届初、高中毕业生。校址:合肥市新站区磨店高教基地学林路与烈山路交口。从火车站站北广场乘301路公交车到会棚站下。网址:www.hfityxx.net
电话:0551-64294209 13063217599

品“经典”忆“青春” 成龙、李玟...巨星演唱会 门票热销 你准备好了吗?



倒计时4天

以“怀旧经典,追忆青春”为主旋律的高炉家和谐年份之夜 成龙、李玟...巨星演唱会开唱在即,初夏的合肥即将因为成龙、李玟、萧亚轩、辛晓琪、苏芮、周传雄、郁正宵等众多明星的到来而更加激情火热。

自主主办方公布本次演唱会的拟定歌单以来,对希望众明星将在演唱会上唱哪些歌曲大家讨论的热火朝天。你最想听到哪些歌曲?哪些经典的旋律又将勾起你对青春的美好回忆呢?6月22日合肥奥体,“经典”的味道就像窖藏多年的醇香美酒,相信一定不会让你失望。

成龙大哥《壮志在我胸》的那份豪情壮志;周传雄《记事本》上的稚嫩笔迹;辛晓琪《味道》带来的那份无限想念;郁正宵《心要让你听见》的爱情宣言。每一首经典歌曲都是一种“经典”的味道,每一种“经典”的味道都带领我们找回青春的一份回忆。

距此次演唱会开唱仅剩短短几天的时间,主办方提醒广大歌迷:现在的造假技术非常专业,肉眼难辨真假的门票需要专门的仪器才能验证,宿州的歌迷李先生在网上用1000元购买了三张888的门票,由于价格过于便宜,李先生有些担心门票的真伪,拨通了演唱会主办方的咨询电话确认门票的真伪,经检验,三张门票皆为假票。这让李先生既痛惜又恼火。主办方在此声明为维护广大歌迷的权益,演唱会门票绝对不打折、不降价、拒绝赠票。若因为轻信了打折降价等信息误购了假票,导致无法进场,真就是遗憾至极了!

如此超豪华的巨星演唱会,如此超实力的明星阵容,你还在等什么?跟随“经典”的旋律,重拾记忆中那些有过共鸣的曾经。让我们一起翘首期待6月22日的夜晚,合肥奥体中心,让记忆的碎片在这些经典的歌曲中定格,引领我们找回年轻时的自己。

你是哪位明星的粉丝?你为哪位明星而来?他们来了,你在哪?

本次演唱会由高炉家和谐年份酒独家冠名。

2013/6/22/成龙李玟...巨星演唱会 合肥体育中心体育场
咨询电话:0551-62197055/62197066
总票房:合肥泓瑞金陵大酒店 良苑商务会馆 安徽高速开元国际大酒店
售票地点:商之都合肥旗舰店 安徽寻宝记连锁快餐阜南路店(阜南路24号市人才市场对面)/百脑汇店(金寨路与绩溪路交口向北50米)

治疗肛肠专业 男女分诊 私密诊疗 | 治疗泌尿疾病 我信赖友好医院 | 治疗不孕不育专业 我信赖友好医院 | 治疗妇科病专业 我信赖友好医院 | 我们都信赖友好医院!

· 综合性 非营利性 · 合肥市工伤保险定点医院 · 合肥市生育保险定点医院 · 省市医保定点医院 · 新农合定点医院 · 包河区计划生育免费服务定点医院

合肥友好医院 咨询热线:0551-64666688
网址:www.4666688.com
节假日不休 24小时急诊 院址:合肥市徽州大道693号(原104医院)